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Fir alle naturlichen Zahlen n >1sowie 1<k <n und alle nicht-negativen reellen Zahlen a,

ist die Gultigkeit folgender Ungleichung zu beweisen.

[Ta+a)=1+> a,
k=1 k=1
Losung:

1 1
A(L): H(1+ a,) =1+ Zak < 1+a, >1+a, womit der Induktionsanfang gilt.
k=1 k=1

An): []@+a)21+> a < (1+a) - (1+a,)-..-(1+a,) 21+a, +a, +..+4,
kL =

A(n+1):
n+1 n+l

[T@+a) =1+ a, & (1+a)-(1+a,)-..-(1+a,)-(1+a,,) 21+a,+a, +..+a, +a,,
k=1 k=1

Es ist zu zeigen, dass gilt

n+1 n+1

[Ta+a)=21+> a, o []@+a) QU+a,,) 21+ D a, +a,,
k=1 k=1 k=1 k=1

n

[[a+a)=1+ Zn:ak
k=1

k=1

= ﬁ(l-i- ak) : (1+an+l) 2 (1+zn:ak) ’ (1+an+1)

n n
(1+Zak)'(1+an+1) 21+zak Tang
k=1 k=1
n n n
1+ ac+a,, +a,, 0.8, 21+ a+a,
k=1 k=1 k=1
n
<a, - Y,a,20
k=1

Wenn [J@+a,)-(+a,,) =1+ > a)-(+a,,) und 1+ > a)-(1+a,,) 21+ a, +a,,
k=1 k=1 k=1

k=1
n+1 n+1

danngiltauch [ J(1+a,)-(1+a,,,) 21+ a, +a,, < [[@+a) =1+ a,
k=1 k=1 k=1 k=1

Was zu beweisen war.



